YanuHuTenbHble Banbl ANs cTabunusaTopa 3arotoBKu

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Martepuan:
Crane.

Yka3aHwe:

YuHeHHbIE BaNbl CAYXAT ANS pacluMpeHns ananasoHa perynmpoBaHns.

OHM MOHTVPYIOTCS MEXAY CTABMNN3ATOPOM 3ar0TOBKM U KOMMIEKTOM KPENaeHun ¢
32KUMHbIM NaTPOHOM.

Yeprexu

0030p uspenuin

YanuHuTenbHbie Banbl ANl CTaGMNM3aTopa 3aroToBKu

Homep 3aka3a Pasmep D D1 L SW BEC
Kr
K1186.1625075 25 M16x1,5 25 75 21 0,233
K1186.1625100 25 M16x1,5 25 100 21 0,293
K1186.1625150 25 M16x1,5 25 150 21 0,416
K1186.1625250 25 M16x1,5 25 250 21 0,697
K1186.1625500 25 M16x1,5 25 500 21 1,3
K1186.2750100 50 M27x2 40 100 36 0,726
K1186.2750150 50 M27x2 40 150 36 1,04
K1186.2750250 50 M27x2 40 250 36 1,623
K1186.2750500 50 M27x2 40 500 36 3,12

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 11



